

# 两地社工联动 为留守儿童建图书馆

本报讯（晚报记者 潘凡）《十万个为什么》《格林童话》《中华成语故事》……昨日上午，金邻居社工们正在将收到的图书与来自“千里之外”的“微心愿”一一核对。连日来，一个个看似简单的“微心愿”把金邻居社工与赵桥乡新方学校的孩子们紧紧联系在一起。

赵桥乡新方学校位于安徽省亳州市谯城区，当地大量年轻劳动力外出打工，因此出现了许多留守儿童。赵桥乡新方学校就是当地一所留守儿童较多的寄宿制民办学校，目前约有留守儿童500人。自2018年起，金邻居社工事务所通过民政部首批“牵手计划”与亳州仁达社工事务所结对，赵桥乡新方学校属于服务对象之一。“许多孩子是喜欢阅读的，但是由于学校设施条件有限，孩子们的心愿无法得到满足。”金邻居社工事务所负责人薛明峰表示，两地社工

想了不少办法，最终决定以“世界读书日”为契机，采取“云服务”的形式举办这次帮扶活动。两地社工在4月16日至4月23日期间开展了图书征集活动，向社会各界征集八九成新的儿童读物，为赵桥乡新方学校的孩子们建立一个微型图书馆。

活动一经发出就得到了水秀社区周边学校老师、同学、家长和居民们的积极响应，大家纷纷带着图书来到捐赠点，为亳州的孩子们送上一份爱心。收到的每一本图书里，都藏着不同形式的祝福：“祝你们学业有成，未来考上好的大学！”“我希望收到这本书的同学在未来不忘初心，找到乐趣才能找到成功的方向。”一笔笔稚嫩的字迹，传递出一份份暖心的鼓励。截至昨日，金邻居已收到爱心图书1108本，后期这些图书将由专业人员进行消毒并统一封装，确保安全地送至孩子们手中。

## “悦读体验官”直播荐好书

本报讯 昨日，金匮街道“和美金匮喜阅汇”首场活动通过网络直播和网友“见面”，自此这一读书项目正式启动。

“我推荐的是《女性呵护》一书，这是知乎大V很推崇的一本书”，来自钟书阁的沈珺婧说自己是一位3岁女孩的母亲，深知女性在成长路上会遇到各种各样的困惑，这本书对于许多健康和安全问题提示到位，值得推荐。本次直播现场共有6名“悦读体验官”，分别作为“辣妈”、“暖爸”、“萌娃”、

“文艺青年”、“耕读者”、“金牌小二”六类人群的代表，小到6岁的“萌娃”代表许恬菡，长至73岁的退休人士许根林，他们的眼光或许代表了不同年龄层的读者兴趣。据悉，他们都是通过网络海选产生。

金匮街道宣统委员贾军松介绍，“和美金匮喜阅汇”阅读项目是一个系列主题读书活动，将做到一月一主题，后续还将通过微信群等方式邀请更多的“悦读体验官”常态化推进全民阅读活动。（黄孝萍）

## 市最美书香家庭 亲子阅读基地揭晓

本报讯 在第25个世界读书日之际，市妇联举办“书香飘万家”最美书香家庭阅读分享活动，并现场揭晓了无锡市最美书香家庭和亲子阅读体验基地。

活动中，来自江阴市的屈再胜分享了家庭藏书和阅读的心路历程，滨湖区的张津岚分享了自己在社区推广亲子绘本阅读的经历，梁溪区的方志琛家庭分享了三代

爱书读书的故事，惠山区的黄俊源家庭讲述了在创业中与书结缘的故事，宜兴的周乐稼分享了以书为媒开启幸福生活 and 结交知名文人作家的故事，省级最美书香家庭代表黄蓉分享了亲子共读、传播阅读的深刻体会，省级最美书香家庭代表朱明海分享了其在家庭和参与推广图书漂流活动的切身感受。（潘凡）

### 最美书香家庭名单（10户）

- 江阴市：屈再胜家庭、刘洪兴家庭
- 宜兴市：蒋菊妹家庭、周乐稼家庭
- 梁溪区：方志琛家庭
- 锡山区：朱明家庭
- 惠山区：黄俊源家庭
- 滨湖区：张津岚家庭
- 新吴区：许虎根家庭
- 经开区：王巨榛家庭

### 亲子阅读体验基地名单（10家）

- 江阴市：革新社区墨澜书苑、青阳镇文化体验空间
- 宜兴市：“小桔灯”亲子悦读吧、紫砂小学童心阅读园
- 梁溪区：无锡市图书馆上马墩分馆
- 锡山区：无锡市锡山区图书馆、惠山区：苏庙阳光蒲公英服务站
- 滨湖区：梁溪书院
- 新吴区：净湖社区综合文化服务中心
- 经开区：尚锦社区互助中心

# 体彩大乐透 9.9亿元大派奖来了！

第20030期(4月27日20:10开始销售)起，体彩大乐透将开启本年度全国范围内的大派奖活动，派奖总金额高达9.9亿元，活动预计持续25期到6月下旬结束。据悉，这是自去年大乐透新规则实施以来，迎来的首次全国派奖活动，也是大乐透继2018年6亿元大派奖后再度开启的全国派奖活动，更是大乐透史上力度最强的一次派奖活动。

## 3600万！一等奖奖金再突破

根据大乐透派奖方案，在9.9亿元派奖资金中，有5亿元用于一等奖派奖，每期2000万元，持续约25期。派奖期间，进行追加投注且中得一等奖的彩票，即可同时中得派奖奖金，派奖奖金按注均分。派奖期间，基本投注和追加投注奖金最高可翻倍，也就是说3元追加投注，最高可中得3600万元。

大乐透上市以来，创造了一个又一个奇迹，走进体彩实体店购买一注追加投注的大乐透彩票，也许下一个奇迹你就是主角。

## 幸运奖登场！创新派奖普惠大众

如果说感觉一等奖派奖离我们有那么一点点距离的话，那么幸运奖可谓是绝对的亲民，今年的大乐透派奖有4.9亿元用于幸运奖派奖。幸运奖顾名思义就是让每一位购彩者都能感受到大乐透派奖带来回馈和幸运的奖项。派奖期间进行追加投注的彩票票面宣传将随机打印派奖权益，从而获得不同的幸运奖项，这也是大乐透首次在派奖活动中加入此类形式的派奖。

幸运奖主要包括两类：一是二至九等奖奖金随机翻倍，根据不同的字样，二至九等奖奖金乘以2倍或1.6倍；

二是“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖，所有进行追加投注的大乐透彩票，均有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。在收获幸运的同时，也让我们为祖国加油，期待战胜疫情、“光芒焕新”的日子早日到来！



创新的幸运奖派奖，派奖力度大、覆盖面广、普惠大众。

## 追加不能少！参与派奖的“必杀器”

值得一提的是，今年总额9.9亿元的大派奖活动，无论是5亿元一等奖派奖，还是4.9亿元幸运奖派奖，都只针对进行追加投注的彩票。

追加投注是体彩大乐透独有的一种玩法，每注多花1元钱，中得一等奖或二等奖后就能多得80%的奖金，非常划算。温馨提醒广大购彩者，参与9.9亿元大派奖，追加投注不能少。

说了这么多，今年的大乐透派奖总结一段话就是：派奖期间，以一张3元投注的大乐透为例，最高有望中得3600万元封顶头奖；即使一等奖落空，也有可能收获二等奖至九等奖2倍或1.6倍奖金；即使未中出任何奖项，也可有机会收获“加油中国”或“光芒焕新”幸运奖3元。

详细活动规则请见中国体彩网或体彩实体店2020年大乐透派奖公告。

# 体彩7位数将启动4400万派奖活动

体彩7位数是江苏彩市历史最为悠久的彩票玩法，为回馈广大彩友长期以来的支持和厚爱，江苏体彩从4月28日开奖的7位数开始，实施长达40期总额达4400万元的大派奖，欢迎江苏新老彩友前往就近的体彩网点购彩。

本次7位数派奖从第20040期(2020年4月28日周二开奖)至第20079期(7月5日周日开奖)，共40期。本次派奖金额共计4400万元。具体派奖规则如下：

(1)单票投注金额须满10元方可参与(如是多期票，则须每期投注金额均满10元)。

(2)符合上述条件的彩票，中出特等奖，按特等奖中奖注数均分当期派奖奖金，每注特等奖最高派奖500万元。

(3)派奖资金共4400万元，首期向派奖奖池注入500万元，之后每期注入100万元，共40期。若当期特等奖派奖奖金未用完，则滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖，直至特等奖派奖奖金用完为止。

从上述派奖规则可以看出，本次总额为4400万元的派奖全部用于7位数的特等奖，活动力度在7位数历史上也是极其罕见的，想必江苏的广大彩友不会错过这次派奖盛宴。（苏彩）

方寸彩票凝结大爱  
公益体彩 汇聚温暖  
体彩大乐透 9.9亿元 派奖来袭  
有你更精彩

## 9.9亿！史上最强力度派奖

今年的派奖总金额高达9.9亿元，一跃超过2018年的6亿元，为史上最高。根据今年大乐透派奖方案，在9.9亿元派奖资金中，5亿元用于一等奖派奖，4.9亿元用于幸运奖派奖。今年的大乐透派奖活动，不仅总金额为史上最高，覆盖面也更广，派奖奖级囊括了一等奖到九等奖的全部奖级，将让更多购彩者受益。

## 表：大乐透历年派奖金额一览表

时间	派奖总额
1 2008年7月-11月	1.5亿元
2 2009年10月-2010年1月	1.2亿元
3 2011年5月-7月	1亿元
4 2012年5月-6月	一注彩票兑三次
5 2013年5月-7月	1亿元
6 2014年5月-6月	1.5亿元
7 2015年5月-6月	3.6亿元
8 2016年4月-5月	5亿元
9 2017年4月-6月	5亿元
10 2018年4月-5月	6亿元
11 2020年4月起	9.9亿元

